

PPZP.271.29.2023

Ropczyce, dnia 12.12.2023 r.

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Budowa dróg gminnych na Osiedlu pod Pałacem oraz przebudowa ul. Ks. Wójcika wraz z niezbędną infrastrukturą i przebudową sieci – Etap I” w ramach zadania „Budowa dróg gminnych na Osiedlu pod Pałacem w Ropczycach”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie z dnia 11.12.2023 r.

Pytanie nr 1. Dotyczy sieci wodociągowych – pozycje przedmiarowe numer 4.7 oraz 4.8. Prosimy o udostępnienie warunków technicznych dotyczących montażu rurociągów.

Pytanie nr 2. Dotyczy sieci wodociągowych – pozycje przedmiarowe numer 4.7 oraz 4.8. Prosimy o udostępnienie projektu montażu rurociągów.

Odpowiedź na pytanie nr 1 i nr 2:

Zamawiający podaje następujące informacje dotyczące odcinka sieci wodociągowej (pozycje przedmiarowe numer 4.7 oraz 4.8):

Zakres prac obejmuje wykonanie odcinka sieci wodociągowej fi 90 z rur PE100, SDR 17 o długości 20mb zlokalizowanego na odcinku „A” w km 0+048 (miejsce przekroczenia jezdni zaznaczono na załączniku graficznym). W miejscu włączenia na działce nr ewid. 1641 należy dokonać odkrywki istniejącej sieci i za pomocą kształtki elektrooporowej dogrzać redukcję fi 110/90, a następnie wykonać odcinek sieci fi 90PE . Przekroczenie pod drogą należy wykonać metodą rozkopu w rurze ochronnej PE100, fi 160x9,5 o długości 15mb. Odcinek sieci zakończyć zasuwą DN 80.

W załączeniu lokalizacja wodociągu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek Majura